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Proiect finanţat de 
UNIUNEA EUROPEANA 

 
 
Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele Membre au 
decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de 
stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. 
Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de 
graniţele ei. 
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FUNDAŢIA SERVICIILOR SOCIALE BETHANY 

A ORGANIZAT  
O TABARA PENTRU 15 COPII DIN CENTRUL DE REEDUCARE BUZIAS 

 
In perioada 18 – 24 iunie 2010 s-a desfasurat Tabara de dezvoltare a abilităţilor de viaţă independentă 
organizata de Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany în parteneriat cu Centrul de Reeducare Buzias. 
 
Aceasta actiune a fost una dintre activitatile ce se deruleaza in cadrul proiectului „Dă sens vieţii tale! - 
program integrat de abilităţi de viaţă pentru copiii şi tinerii delincvenţi”, implementat de catre Fundatia 
Serviciilor Sociale Bethany in judetele Iasi si Timis, in perioada 22 ianuarie 2010 – 21 noiembrie 2010, in 
parteneriat cu Centrul de Reeducare Buziaş şi Penitenciarul Iaşi. Proiectul este finantat de Uniunea 
Europeana prin Programul Facilitatea de Tranziţie 2007/19343.03.03 - Integrarea în societate a 
tinerilor aparţinând minorităţilor şi grupurilor dezavantajate. Proiectul are un buget total de 102.960 
euro, din care 91.400 euro reprezintă finanţare de la Uniunea Europeană prin Programul Programului 
Facilitatea de Tranziţie şi 11.560 euro reprezintă cofinanţare din partea Fundaţiei Serviciilor Sociale 
Bethany. 
 
Scopul acestei tabere a fost facilitarea intăririi abilităţilor învăţate sau îmbunătăţite pe parcursul participarii 
copiilor din Centrul de Reeducare Buzias la programul integrat de dezvoltare a abilităţilor de viaţă 
independentă şi recompensarea celor care au avut performanţe deosebite. 
 
Pe perioada taberei copiii au fost implicati in activităţi pentru formarea si exersarea deprinderilor de viata 
zilnica – activitati gospodaresti, atat in echipa cat si individual; jocuri si exercitii pentru dezvoltarea 
creativitatii, a sentimentului de responsabilitate, a capacitatii de rezolvare a problemelor; activitati de 
ecologizare a unei zone din apropierea taberei. Programul a cuprins si activitati de relaxare, diferite 
concursuri sportive pe echipe, jocuri pentru consolidarea echipei. La final au fost prezentate rezultatele 
obtinute de catre copii si impresiile lor pe parcursul zilelor de tabara. Alaturi de cei 15 copiii au mai 
participat 5 angajati din cadrul Centrului şi 4 membri din echipa de proiect. Locatia taberei a fost o pensiune 
din comuna Albac, judetul Alba. 
 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte 
îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi 
promovând practici profesioniste în asistenţa socială. 
 
Fundatia Serviciilor Sociale Bethany  
Calea Dorobantilor nr. 4, Timisoara 
Tel/fax 0256 499 431; 0356 401 984 
E-mail: bsst@bethany.ro 
www.bethany.ro  
Persoana de contact: Andreea Burtea, asistent social 
 
Pentru eventuale informaţii şi sesizari legate de proiectele Phare, contactaţi cfcu.phare@mfinante.ro 
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